PIZEX (roots) mpayuatikwy aptOuwv

©1) Na armAOTOLCETE TIG MOPACTACELG

(a) /(x —2)? otav x <2

(B) +(3—x)? otav x >3

02) Na «pntomolnfouv» oL MoPAVOUAOTEG TWV KAACUATWV:

1 1 1 1
(a)m, (B) B (V)ﬁ, (6) BT

©3) Na xapaktnplotouv w Zwotég 1) AdBog oL TapaKATW TPOTACELG (KAl VO ALTLOAOYNOETE...):

(a) Viat =a

(B) OtapBuoi V5 + 2 kat V5 — 2 eivar avtiotpodot

2 A

(v) Moa = 0 wyvetén: ¥¥a = V¥a

z

A

©4) Eavx = N

V5 . . . 1
75 TOTE VA uTtoAoyLoBouUv oL mapaoTAoelg: (a) x + py

(v) x2 -5

®5) Na avtiotolxnoste ano tv 1n otnv 2n otiAn.

STAAN A ZTAAN B
1. JJ4 a. 2
2. JVi6 B. 2
3. 3432 v. V2
4. §/i64 5. 2
5. 348 e 12

®6) Na amAomolnBouv oL TapooTACELC:

(o) V50 ++/32 — /18,
(e) V3-3V3-V3

(B) 12/50-8v200+7/450
V10

, W [JVV3 (6)«/2J2\/§,

®7) Na cuykplBoUv ol aplOpuot:

() V3 kau V4,
kat V5

(B) V2 ++/3 kat V10 ,

(v) V12 =5 xat V10 -+6 ,

©6) V35

@8) Eavx +y =+Va + 4 karx —y = va, t61e va amoSeiyBei otLx -y = 1.




